前幾天他們出去補糧食跟生活用品, 莫爾看到大街上的公告, 就停住了腳步。

市民舉辦的打雪仗活動……看起來很有趣,而且好像不是普通家家酒那樣,莫爾雙眼放光,回去的路上一直地跟漠說去參加吧去玩嘛!

難得的大型活動,最近的天氣也不錯,出去走走散個心。不然在家裡太溫暖了,莫爾都找不到讓漢能黏在他身邊的機會。

漠把自己埋在圍巾裡, 對此毫無反應, 他只是一個快要被冬天冷死的可憐混血。

以前還是人類的時候, 漠就痛恨冬天, 因為他很怕冷, 很、怕。

所以他的朋友在冬天根本看不到他的身影, 就算漠出門了, 他們也只會看到一個跟雪人一樣 圓滾滾的不知名物體站在大宅門口一動也不動。

除非他的妹妹推著他到庭院堆雪人才會看到他挪動腳步, 但最多就在自己院子裡了, 誰都不能 讓他多動幾步。

後來跟著莫爾一起走的時候, 冬天一來, 漠對莫爾的容忍度就會提高很多, 一是天氣太冷他不想浪費多餘的體力, 二是莫爾黏過來時, 他反常地不會去推開他。

明明是吸血鬼,體溫偏低,但他抱上來的時候卻覺得溫暖。因為這樣冬天的漠看上去就溫馴許多,不要太過火的觸碰,基本上就是可以抱在懷裡的娃娃。

再後來變成混血了, 漠上次湖邊飄雪的時候還以為他的體質也被改變, 不那麼怕冷, 還挺高興的, 結果……體質還是沒有改變多少, 不過就是可以出門走遠一點跟身上少了一件外套跟帽子。

所以走在街上就會看到一個一百八十幾的男人縮著脖子雙手插在外套口袋, 眉頭緊皺, 快步行走, 路邊的小孩看了都要被他嚇哭。

只有莫爾不會被嚇到, 他最希望大家都離漠遠一點, 最好是因為天氣太冷了主動靠過來。 「漠~走嘛~」

Γ.....

漠當然怎麼樣都不會答應,今天要不是屋子裡已經沒多少生活用品,必需要補貨,他也絕對不 會出門,最好讓他冬眠到春天再醒來。

莫爾得不到回應, 趁著拐過小巷時把人拉進去, 把漠抵在牆上。

「漠. 再不理我的話. 我就要......」

話都沒說完就拉下圍巾親了上來,漠掙動了一下就放棄。莫爾貼上來的唇是冰的,但貼著久了就慢慢地加溫。最近莫爾對他的親密舉動都讓他的心跳加快,漠覺得是太冷所以才讓他的反應變得奇怪。

可是次數久了, 偶而對上莫爾看著自己的眼神, 漠就想逃避。

鮮紅的紅寶石深處散發光芒, 亮晶晶的, 十分耀眼。

他在想上一次遇到亡靈的酒吧,是不是他的媽媽跟莫爾說了什麼,她總是熱情又樂於助人,講直白點就是喜歡管別人的事,各種事……所以他也抓不準莫爾是不是聽了什麼,給他的感覺變了。

也可能,是他自己——

「漠.....」

莫爾沿著他的唇線撬開了嘴, 漠抓著莫爾的大衣, 感覺被碰觸的地方逐漸熱了起來。隱密的小巷讓人忘了周圍, 漠覺得自己的氧氣不斷被奪走, 脖子上的圍巾被扯開, 冷風灌進來的瞬間他清醒過來, 推開了莫爾, 用手抵住了打算再親過來的吸血鬼。

「唔、回去繼續?」

回去繼續個什麼……漠抹了抹嘴巴,把圍巾圍回去。但回去以後,他還是被莫爾壓住後為所欲為。

原以為這件事就結束了, 結果今天躺在床上休息的時候就被挖起來, 穿好外套跟圍巾被莫爾帶到活動場地。

很多人聚在鎮外的小樹林,看來對市民來說,這的確是一場冬天的盛大活動。市民們么喝著組隊,打雪仗活動就要開始了。旁邊也有不參加的人,他們蹲在地上堆雪人,玩得不亦樂乎。

漠把自己埋在圍巾裡, 比平常更加面無表情, 散發比雪天還要冰冷的氣勢, 幾乎要把站他旁邊的參賽者都逼退。

他覺得很累, 脖子上的牙痕還在隱隱作痛, 主辦方一聲令下, 打雪仗活動開始, 漠左右躲開亂 飛的雪球, 意思意思揉幾顆雪球丟出去後就慢慢地退出了人群。

那裡很熱鬧沒錯,但太冷了,他對於這種會消耗體力的活動不奉陪。

他走到一邊, 莫爾跟在後面, 好像沒有要拉他回去打雪仗, 這就讓漠感到很不解, 莫爾到底要他來參加打雪仗的目的是什麼?

不過先不管他, 漠找到了一處背風處窩著, 蹲在地上思考要做什麼, 冬天的回憶他只剩下火爐 跟睡覺, 還有妹妹拉著他做雪人。

雪人嗎……漠回過神發現自己下意識地捏了一個圓圓的雪人,沒有什麼特徵,其實他也不知道自己做雪人是要做誰。他總是被妹妹牽著鼻子走,要他做城堡要他做雪橇,現在要他自己去想要做什麼,漠有點茫然。

「漠~做我的雪人嘛!」

不過, 只要自己迷惘, 總會有莫爾在旁邊冒出來。

「不過只有我不夠, 還要做個你。」

莫爾蹲在漠的身邊這麼說,漠心想他為什麼要做兩個雪人是你跟我。但手卻還是動了起來,捏了兩個雪人放好,隨手拿了一片樹葉插在其中一個上面,當作莫爾的馬尾。

「離太遠了!」

漠看著莫爾伸手把屬於他的雪人推到屬於自己的雪人旁邊, 兩個雪人緊緊相偎, 漠愣了愣, 撤頭往旁邊看向莫爾, 才發現他們兩個也如此的近, 近得呼吸都能感受到熱氣。

「這樣才對嘛. 漠?」

心臟又開始劇烈地跳動,身體躁動不已,剛剛一瞬間,漠想咬住莫爾露出的側頸。

混血猛地站了起來, 他轉身快步離開, 吸血鬼馬上跟上, 但混血的速度卻是快得驚人, 像是要逃離什麼。

漠感覺身體在發熱,可能是快走的關係吧.....但這樣的熱度卻很異常。

對於莫爾他已經感受到好幾次類似的感覺, 那是什麼?他對莫爾到底是怎麼想的?

「漠!」

每一次他感到驚慌就會逃, 但他總是能聽到莫爾在他背後追逐他、呼喊他, 他知道莫爾會追上

「好痛!」

莫爾的痛呼讓漠頓了一下, 他差點要回頭去看莫爾, 但覺得這又是莫爾的小把戲, 堂堂吸血鬼在雪地被拐到摔倒——漠還是不放心, 偷偷地回頭看一眼, 看到莫爾坐在雪地上一臉無辜地看著自己, 一眼就看穿他根本沒事的漠淡定地回頭繼續走。

一看自己摔倒根本沒有引起關心,莫爾馬上站起來追過去,剛還在喊痛的腳根本毫髮無傷,莫爾很快就追上了,拉著漠往回走。

「漠,我摔倒了你都不理我。」漠翻了翻白眼,明明就假摔還想要關心。

「不過你還是有回頭啦。」

漠才想反駁他根本沒有, 但他的確回頭了還跟莫爾對上眼, 這個心虛的瞬間, 漠感覺自己被扯倒然後背碰到雪地的第一反應是跳起來, 不過莫爾已經把他抱住, 他的手沒戴手套, 冷冰冰的, 讓他打了個冷顫。

「嘿嘿,你剛忽然跑走我還以為你怎麼了,如果怕冷抱我不就好了,我溫暖你啊。」 誰要抱你了!

漠抓著莫爾的手要拿開, 他躺在地上快要冷死, 但莫爾的身體靠過來時感覺到一絲的溫暖, 漠依然不懂為什麼吸血鬼的溫度這麼讓人舒服, 抬眼對上莫爾帶笑的雙眼, 他湊過來親了親自己。

「漠~」

他嘗試去推, 但手一動莫爾很快就抓到, 來回幾次的攻防戰他都掙不贏莫爾。莫爾倒是笑得很 開心, 漠已經沒脾氣到放縱莫爾抱著自己在雪地上親著。

抬頭他可以看到兩個雪人靠在一起,如同他們現在這樣。



他回想起冬天的記憶,沒有太多複雜的東西,就跟窗外一片白雪一樣,純粹又美好。那片雪地裡有他的家人,現在則是多了個莫爾。

漠後來讓踢了踢莫爾讓他起來, 他的背快要被雪水給弄濕, 莫爾拉著他起來後就沒有放開手, 漠不太懂莫爾一直傻兮兮地笑到底是什麼意思, 只是當他又湊過來親, 漠終於受不了。

他用嘴型讓莫爾停下來,還想幹嘛回去再說,他受夠冰冷的雪天了。

「回去繼續嗎?」

繼續什麼?漠傻愣了一下,看到莫爾眼裡的笑意變成另一種涵意後,他抿了抿唇,下意識地按住圍巾,圍巾下、衣領內是昨天還沒癒合的咬痕。

漠沒有拒絕, 也沒有答應, 只是順從地讓莫爾牽著回去了他們的屋子, 在燒好的壁爐前脫下了衣服, 兩人的影子緊密貼合, 直到月亮升起。

月亮很亮, 漠蹭著毛毯, 背靠著莫爾, 貪戀全部的溫度。

漠在想他這麼乖順, 只是因為下雪的時候, 他至少不是一個人在取暖。

一個人, 他是沒辦法熬過這漆黑寒冷的冬天。

「漠?醒了嗎?要吃點東西嗎?」

漠沒回答, 他把自己埋進溫暖的懷抱, 沉沉睡去。

——他不是一個人。